



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

枣庄日报

主流 权威 责任

2019年7月

农历己亥年六月初七

9

星期二



枣庄头条APP



枣庄快报微信

网址：

<http://www.632news.com>

邮箱：zzrbxwb@126.com

新闻热线：0632—3120637 天气预报：今天夜间到明天白天，全市多云间阴局部有阵雨，东南风2~3级，气温21~31℃。（枣庄市气象台昨日17时发布）

第12673期 今日四版 滕州区域八版

市委理论学习中心组进行集体学习

李峰主持并讲话 石爱作梁宪廷出席

本报讯 7月8日，市委理论学习中心组进行集体学习。市委书记、市人大常委会主任李峰主持会议并讲话，市委副书记、市长石爱作，市委副书记梁宪廷，市委常委王玉波、张兵、李兴伟、李爱杰、朱国伟出席。市人大常委会副主任于良，副市长霍媛媛、宋丙干、邵士官，市检察院检察长张敬艳，市政协副主席杨家国、张永刚，枣庄职业（技师）学院党委书记战振强，市人大常委会党组成员、秘书长赵士亮，市政协党组成员、秘书长曹士清列席。

会议集体学习了《习近平扶贫论述摘编》第三部分“坚持精准方略，提高脱贫实效”，传达学习了《关于民粹主义的有关问题》《正确认识中美经贸斗争集中精力办好自己的事》和《赵乐际书记在市县巡察工作推进会上的讲话》。有关同志结合学习内容，围绕各自思想和工作实际作了交流发言。

会议指出，全面打赢打好脱贫攻坚战，是党中央作出的重大决策部署，是必须完成的重大政治任务。党的十八大以来，习近平总书记多次就脱贫攻坚工作发表重要讲话、作出重要指示，提出了一系列新理念新思想新战略，为我们指明了方向，提供了遵循。全市各级各部门要把做

好脱贫攻坚作为树牢“四个意识”、坚定“两个维护”的具体行动，担当作为、狠抓落实，转变作风、真抓实干，坚决打赢打好脱贫攻坚战。

会议强调，要再坚定工作决心，始终保持决战决胜的信心和一鼓作气的决心，节奏不变、劲头不松、力度不减，以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，奋力夺取脱贫攻坚的全面胜利。要再聚焦目标任务，坚持精准方略，严格落实“六个精准”要求，加强对扶贫对象、扶贫项目、扶贫资金、扶贫政策等方面的监督管理，推动扶贫措施精准落地，做到真扶

贫、扶真贫、真脱贫。要把长效机制建设作为巩固提升脱贫成效的重中之重，综合运用产业扶贫、政策扶贫等多种措施，突出扶贫扶志，拓宽贫困人口增收渠道，确保他们稳定脱贫。要再强化问题导向，深入查摆整治脱贫攻坚工作中存在的形式主义、官僚主义现象，坚决不搞急功近利、虚假政绩，切实提高脱贫质量，确保扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实。要再压实工作责任，坚持各级书记亲自抓、党委政府共同抓、行业部门协力抓，切实形成脱贫攻坚的强大合力。

（记者 崔累果 刘豹）

市委全面深化改革委员会第四次会议召开

李峰主持并讲话 石爱作梁宪廷出席

本报讯 7月8日，市委全面深化改革委员会第四次会议在市政大厦召开。市委书记、市人大常委会主任李峰主持会议并讲话，市委副书记、市长石爱作，市委副书记梁宪廷，市委常委王玉波、张兵、李兴伟、李爱杰、朱国伟出席。市人大常委会副主任于良，副市长霍媛媛、宋丙干、邵士官，市检察院检察长张敬艳，市政协副主席杨家国、张永刚，枣庄职业（技师）学院党委书记战振强，市人大常委会党组成员、秘书长赵士亮，市政协党组成员、秘书长曹士清列席。

会议传达学习了中央全面深化改革委员会第八次会议和省委全面深化改革委员会第四次会议精神，研究审议了《枣庄市进一步落实“三定”规定开展定岗定责定流程工作方案》，听取了《关于实施就业优先战略改革的工作汇报》和《关于农村“房地一体”不动产登记改革等情况的汇报》。

会议强调，要认真学习、深刻领会中央深改委第八次会议和省委深改委第四次会议精神，切实把思想和行动统一到中央部署和省委要求上来，把稳方向，保持定力，担当作为，全力攻坚，推动我市改革取得扎实有效的成效。要持续深化园区体制机制、国企国资等重点领域和关键环节改革，扎实做好我市承担的各项国家和省级改革试点等工作，不断为创新转型发展注入新动力。要聚焦新旧动能转换及产业政策、振兴实体经济、双招双引、乡村振兴、优化营商环境、激励干部干事创业等9项重点任务，加大有效制度供给，以制度创新激发高质量发展内生动力。要尊重基层首创精神，对基层改革的好经验好做法及时总结提炼、复制推广，创造更多富有特色和成效的改革成果。各党委要加强对改革工作的领导，激励干部担当作为，旗帜鲜明为改革者撑腰壮胆、加油鼓劲，努力营造鼓励支持改革、宽容改革失误的良好环境。

会议指出，要落实“三定”规定开展定岗定责定流程工作，深入推进机构改革。要坚持因事设岗，按照工作任务以及具体业务，科学设置工作岗位。要坚持职责统一，全面评估、细化、制定职责任务，准确厘清责任边界。要坚持运行高效，细化环节、明确标准，减少繁文缛节，提高运行效率。（下转第二版）

市委常委会会议召开

李峰主持并讲话 石爱作出席

步工作任务。

会议强调，违建别墅清查整治，是继“大棚房”问题清理整治后中央安排部署的又一项重要政治任务，全市上下要从讲政治的高度，不折不扣把中央决策部署落到实处。要对全市违建别墅情况进行彻底排查，切实兜清底数，确保数据真实、问题全面、情况准确。要立足早和快，着眼彻底和全面，依法依规开展整治，逐一进行甄别，坚持分类施策、注重标本兼治，坚决管住增量，依法处置存量。各区（市）党委、政府要履行好违建别墅清查

整治工作主体责任，抓紧成立工作专班，尽快制定整治方案。各有关部门要各负其责、协同配合、形成合力，以敢于碰硬、敢于担当、敢于负责的精神，推动专项清查整治工作取得扎实效果。

会议要求，要认真落实中央部署和省委、省政府要求，高质量完成我市国土空间规划编制任务，形成全市国土空间开发保护“一张图”。要坚持科学论证，全面摸清家底、深入调研论证，增强规划编制的前瞻性、操作性、科学性，为枣庄长远发展预留空间。要准确把握上级要求，立

足枣庄实际，认真梳理、做好现有各专项规划、方案的衔接、完善、整合，实现“多规合一”。要严格时限要求，倒排工作计划，有序推进启动部署、规划编制、审查审批等三个阶段工作，确保各项任务如期完成。要抓好分工协作，市国土空间规划委员会要发挥牵头抓总作用，做好协调、指导等工作；各成员单位要按照业务范围，分工负责、协调推进，形成国土空间规划编制的整体合力。

会议还研究了其他事项。

（记者 刘豹 崔累果）

小暑至
农事忙

7月7日，薛庄镇尚庄村农民在稻田中忙碌。

小暑时节，台儿庄区农民抢抓农时，在水稻田中拔秧苗、插秧，田间地头一片繁忙景象。

（吉喆 摄）



算明“政治账” 算透“对比账” 算对“收入账”

峄城公共资源共享行动助力乡村振兴

本报峄城讯 今年年初，峄城区开展了公共资源共享行动。通过算明“政治账”、算透“对比账”、算对“收入账”，得到了百姓认可与支持，通过行动，保障了集体利益和村民利益，引导基层党员干部做公共资源的守护者、受益人，夯实党在农村的执政基础，重塑文明乡风。

算明“政治账”。公共资源长期挂“空挡”，被侵占的根源是公权力缺位，甚至有的村干部通过低价转让、无偿占有转给本家、亲朋谋取私利，影响了基层组织的公信力，损害了干群关系。在公共资源

共享行动中，峄城区底阁镇前岳城村把整理出来的272亩闲散土地进行统一管理，发展黑鸡枞菌温室大棚种植产业，盘活了长期被个别村民侵占的多处集体资产，增加了村集体收入。

算透“对比账”。“村里的坑塘、路边的土地，被村里少数人长期侵占”……一段时间以来，通过群众来访、区长热线等不同方式和渠道，反映公共资源被侵占的声音越来越多，一年中仅反映村里公共资源被侵占的信访事项就有上百件。

算对“收入账”。道路两侧、村内空闲地等原本属于集体的公共资源，却由

于管理不到位，这些资源一度变成少数人的“私家领地”。村干部不作为，守着“金山”却没有饭吃。据统计，在开展公共资源共享行动前，这个区有上千亩村居集体资源被侵占。现在，吴林苏埠居通过资源共享和土地流转，平整去掉田间道路、堰埂，以及新增的复垦土地，把“大字报田”“一蛙跳三丘”的地块通过流转连片，把一些地垄、边角都利用起来，达到1+1>2的效果，提升了种植收益。

（记者 刘明 通讯员 赵峰）

滕州首例盗窃虚拟网络财产案宣判

本报滕州讯 近日，记者从滕州市检察院了解到，经该院提起公诉，被告人向某某因盗窃罪被判处拘役3个月，缓刑6个月，并处罚金3500元。该案是滕州市检察院办理的首例盗窃虚拟网络财产案件。

据了解，来自重庆市的90后向某某，小学文化水平，通过网上应聘在一家文化传媒公司打工。2018年11月的一天早上6时许，向某某经过公司吧台时，发现同事王某的手机正放在桌上充电；环顾四周无人，向某某心生歹念，将手机偷走。窃得逞后，向某某悄悄离开了公司。向某某打开被盗的手机进入页面查看了一番，后将王某手机软件内的虚拟礼物“浪漫樱花”三个以及“锦鲤”两条出售和赠送他人。

当日早上8点钟，王某上班时发现前日晚放在吧台上的手机不见了，找寻无果后才意识到是被盗了，遂报了警。同年12月13日，犯罪嫌疑人向某某在重庆老家被抓获归案。2019年1月份，犯罪嫌疑人向某某涉嫌盗窃罪一案，由公安机关移送至检察院审查起诉。

在审查案件过程中，办案检察官发现被盗手机经市场价格认证中心认定价值为人民币1000元，未达到山东省盗窃罪刑事立案标准。另外，案卷中的“浪漫樱花”“锦鲤”这两种虚拟礼物价值只有犯罪嫌疑人供述，无其他证据印证。办案检察官通过自行补充侦查，确定三个“浪漫樱花”价值人民币2250元，两条“锦鲤”价值人民币180元，被盗物品总价值为人民币3430元。

犯罪嫌疑人向某某以非法占有为目的，窃取财物，数额较大，其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第二百六十四条之规定，犯罪事实清楚，证据确实、充分，应当以盗窃罪追究其刑事责任。2019年3月中旬，该院对此案向审判机关提起公诉。（记者 李明）



枣庄人民健康
市立医院护航

ZAOZHUANG MUNICIPAL HOSPITAL

枣庄市立医院

ZAOZHUANG MUNICIPAL HOSPITAL</